
Liverpooli Tanulmányi Kirándulás – Élmények és Tapasztalatok 

2025. március 26. és 29. között iskolánk diákjai egy felejthetetlen tanulmányi kiránduláson 

vettek részt Liverpoolban. Az  út odafele és  visszafele minden szempontból gördülékenyen 

zajlott, kísérőink, Zabó Judit és Csikós Dávid, kiemelt figyelmet fordítottak arra, hogy a 

programok jól ütemezettek legyenek, miközben elegendő szabadidőt is biztosítottak a város 

felfedezésére. A szállásunk a város szívében volt, mindenhez  elérhető távolságban. Már az 

érkezésünk napján egy kellemes esti sétán vettünk részt, amely során megcsodálhattuk a 

Mersey folyó partját és a híres Royal Albert Dock területét. Különleges élményt nyújtott, hogy 

aznap este egy, az északi  fényt bemutatni kívánó installációban is gyönyörködhettünk ezen a 

festői helyszínen. 

Másnap egy izgalmas hajókirándulás keretében fedeztük fel a Mersey folyót, miközben 

megismerkedtünk a város történelmével és kulturális örökségével. Ezt követően ellátogattunk 

a Liverpooli Múzeumba, ahol interaktív kiállítások segítségével mélyebb betekintést 

nyerhettünk a város múltjába és fejlődésébe. A program részeként felkerestük a Szent Lukács 

lebombázott templomát, amely a második világháború tragikus eseményeire emlékeztet. 

Pénteken a város határain túlra is ellátogattunk, és vonattal eljutottunk az Atlanti-óceán 

partjához, ahol lenyűgöző látvány tárult elénk. A természeti szépségek után még egy rendkívül 

érdekes múzeumot is megtekintettünk, amely tovább mélyítette kulturális ismereteinket. A nap 

fénypontja sokak számára az Anfield Stadion látogatása volt, ahol a Liverpool FC történelméről 

és sikereiről tudhattunk meg többet. 

Az utolsó napon a diákok számára bőséges szabadidő állt rendelkezésre, hogy saját 

tempójukban fedezhessék fel a város rejtett kincseit. A gondosan megtervezett programoknak 

köszönhetően minden résztvevő gazdag élményekkel térhetett haza. Ez a tanulmányi kirándulás 

nemcsak a kikapcsolódás és a közösségi élmények szempontjából volt rendkívüli, hanem 

hozzájárult kulturális ismereteink és történelmi látásmódunk szélesítéséhez is. 
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